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1. Redressement d’échantillon.
Le fichier log contient un nouveau résultat : lefficient d’efficacité, calculé ainsi :

Efficacité = 100 * & poids)? / nX poids?
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Poids: P Quantité "WEIGHT"

NBEQ: 500

Poids minimum rencontré: 0.55689

Poids maximum rencontre: 2.24860

Poids minimum: ©O.00000

Poids maximum: 99999999, 00000

Mul si1 rebut: &5

Nombre maximum d'itérations: 300

Itérations faites: 8

Taille de 1°ID: 4|

| Longueur du poids: 14
efficacité: 86.95
SEX Simple Sex
Demandée Initial Pondéré
Male 4 5. 00000 4 5. 80000 45.07672
Female 55. 00000 54 . 20000 54.92328
NA 0. 00000 0. 00000 0. 00000
AGERTY Simple age of respondent
Demandée Initial Pondéré
1 - 4 wears old 0. 00000 0. 00000 0. 00000
5 - 7 years old 0. 00000 0. 00000 0. 00000
& — 12 wears old 0. 00000 0. 00000 0. 00000
13 - 17 wears old 0. 00000 132. 00000 0. 00000
18 - 24 wears old 15. 00000 7. 20000 14.99047
25 - 24 wears old 20. 00000 12.40000 19.963209
35 - 44 wears old 20. 00000 16.20000 19.99108
45 - 54 wears old 20. 00000 15. 00000 19.97880
55 - B84 wears old 15. 00000 24 .40000 15.02471
65 and over 10. 00000 10. 80000 10.05185
NO ANSWER 0. 00000 0. 00000 0. 00000
NA 0. 00000 0. 00000 0. 00000
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2. Fonctions arithmétiques.
Quand la variable résultat était de type Quargitéu’un des opérandes valait Rebut,
le résultat obtenu était parfois une valeur abégrggcomme -2700000000) au lieu
d’étre Rebut.

Ce défaut est maintenant corrige.



